
D Aufbauanleitung Nr. 28125B
GB Instructions for assembly

CZ Montážní návod F Instructions d’assemblage
HU összeszerelési útmutató NL Montagehandleidung
RO Instrucţiuni de montaj SLO Navodila zu postavljanje
SK Návod na montáž HR Upute za montažu
SR Uputstva za montažu RUS Инструкция по монтажý

Möbelwerk Martin Staud GmbH  |  Postfach 15 55 – D-88344 Bad Saulgau
E-Mail: info@staudmoebel.de  |  Tel.: +49 (0)7581 209-0  |  Fax: +49 (0)7581 – 209-102

www.staudmoebel.de

mailto:info@staudmoebel.de
http://www.staudmoebel.de/


- 2 - 28125B



- 3 - 28125B

Ø 3 mm
Ø 8 mm

1x 27882 1x 54619 2x 27883 2x 27885 1x 27886 1x 27887 3x 28008

3x 28009 12x 25059 8x 25062 16x 26565 16x 29691 32x 46943 48x 09126

8x 09125 2x 65984 62x 65989 1x 65985 1x 65986 2x 65987 2x 65988

12x 22681 12x 28054 2x 37994 2x 30616 4x 23668 2x 22844 2x 31354

43x 26304 8x 13435 1x 22551

Ø 4 x 13 mm Ø 5 x 50 mm Ø 8 x 51 mm

Ø 6,3 x 13 mm

Ø M4 x 8 mmØ 5 x 15 mm

M6 x 20 mm

Ø 5 x 35 mm Ø 5 x 27 mm Ø 6,3 x 10,5 mm Ø 3 mm Ø 4,2 x 10 mm

Ø 3 mm Ø 3,5 x 15 mm



- 4 - 28125B

1.

ca 16mm

ca 16mm

ca 16mm

ca 16mm



- 5 - 28125B

2.

2.1

1x 65985 4x 25062

1x 65989

2.2

2x 26565 2x 29691

1.

2.

Ø 3,5 x 15 mm

Ø 5 x 27 mm

Ø 6,3 x 10,5 mm

396 mm
478 mm



- 6 - 28125B

2.3

4x 25059 2x 26565 2x 29691

2.4

Ø 5 x 35 mm Ø 6,3 x 10,5 mm



- 7 - 28125B

3.

3.1

3.2

2x 26565 2x 29691

807 mm
912 mm
972 mm

1097,5 mm

Ø 6,3 x 10,5 mm



- 8 - 28125B

3.3

4x 25059 2x 26565 2x 29691

3.4

Ø 5 x 35 mm Ø 6,3 x 10,5 mm



- 9 - 28125B

4.

4.1

4.2

2x 26565 2x 29691

807 mm
912 mm
972 mm

1097,5 mm

Ø 6,3 x 10,5 mm



- 10 - 28125B

4.3

4x 25059 2x 26565 2x 29691

4.4

Ø 5 x 35 mm Ø 6,3 x 10,5 mm



- 11 - 28125B

5.

5.1

2x 26565

2x 29691

5.2

1x 65986 4x 25062

1x 65989

Ø 6,3 x 10,5 mm

1.

2.

Ø 5 x 27 mm

Ø 3,5 x 15 mm



- 12 - 28125B

5.3

2x 26565 2x 29691

2x26565;2x29691

5.4

Ø 6,3 x 10,5 mm



- 13 - 28125B

6.

6.1

2x 30616
2x30616

6.2

6.3

2x

4x 23668
2x23668

Ø 4 x 13 mm

1. 2.

3. 4.



- 14 - 28125B

Ø 8 mm

6.4

2x 31354

2x 31354

6.5

6.6

2x 22844
2x22844

1.
2.

1.

Ø 8 x 51 mm

Ø 5 x 50 mm



- 15 - 28125B

7.

7.1

22681 28054

2x 37994

2x 37994

1. 2.

Ø 5 x 15 mm

4.

3.

Ø M4 x 8 mm



- 16 - 28125B

8.

1x 22551

3.

4.



- 17 - 28125B

9.

65989

65989

2.

Ø 3,5 x 15 mm



- 18 - 28125B

10.

10.1

2x 27883 2x 28009 12x 26304

2x 27883;2x 28009;12x 26304

Ø 6,3 x 13 mm



- 19 - 28125B

10.2

4x 13435 8x 65989

4x 13435;8x 65989

ca. 120 mm

ca. 650 mm

ca. 650 mm

ca. 120 mm

Ø 3,5 x 15 mm

37 mm



- 20 - 28125B

11.

1x 27882 1x 54619 1x 28009 9x 26304

1x 27882;1x 54619;1x 28009;9x 26304

Ø 6,3 x 13 mm



- 21 - 28125B

12.

2x 65987 2x 65984 2x 65988

2x 65987;2x 65984;2x 65988

?

1.

2.

1.

2.

M6 x 20 mm



- 22 - 28125B

13.

13.1

Steuerelemente

3.

2.

4.1.



- 23 - 28125B

13.2

8x 65989

8x 65989

13.3

Ø 3,5 x 15 mm



- 24 - 28125B

14.

14.1

1x 27886 1x 27885 2x 28008 12x 26304 2x 65989

1x 27886;1x 27885;2x 28008;12x 26304;2x 65989

Ø 6,3 x 13 mm Ø 3,5 x 15 mm

26304

26304
27886

65989

1.

2.

26304
27885

65989

1.

2.



- 25 - 28125B

14.2

3x 65989

3x 65989

Ø 3,5 x 15 mm

Ø3 mm

12 mm



- 26 - 28125B

14.3

4x 13435 8x 65989

4x 13435;8x 65989

ca. 120 mm

ca. 650 mm

ca. 650 mm

ca. 120 mm

Ø 3,5 x 15 mm

37 mm



- 27 - 28125B

15.

15.1

1x 27885 1x 27887 1x 28008 10x 26304 2x 65989

1x 27885;1x 27887;1x 28008;10x 26304;2x 65989

26304

26304

27885

65989

1.

2.

26304

27887

1.

2.

65989

27887

Ø 3,5 x 15 mmØ 6,3 x 13 mm



- 28 - 28125B

15.2

2x 65989

2x 65989

Ø3 mm

12 mm

Ø 3,5 x 15 mm



- 29 - 28125B

16.

16.1

Steuerelemente

3.

2.

4.
1.



- 30 - 28125B

16.2

8x 65989

8x 65989

Ø 3,5 x 15 mm



- 31 - 28125B

17.

17.1

32x 46943 8x 09125 48x 09126

32x 46943;8x 09125;48x 09126

Ø 4,2 x 10 mmØ 3 mm Ø 3 mm

1503 mm



- 32 - 28125B

17.2

4x

4x

2x 2x


